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次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

チョコレートが箱の中にたくさん入っています。

家族で28こ食べたので、のこりが55こに

なりました。箱に入っていたチョコレートの数を

 　として、式に表しましょう。また、箱にあった

チョコレートの数ももとめましょう。

まさゆきさんはカードを何まいか持っています。

弟に13まいあげたので、のこりは22まいに

なりました。まさゆきさんが始めに持っていた

カードの数を　 まいとして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたカードの数ももとめましょう。

はじ も

はじ も

も

あらわしき

の

のはじ

のはじあらわしき

（6）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

18人おりたので、のこりは7人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

めぐみさんが何円か持って買い物へ行きました。

200円のノートを買ったので、のこりは490円に

なりました。めぐみさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。
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－13＝22－13＝22 －18＝7－18＝7
＝22＋13＝35＝22＋13＝35

35まい
＝7＋18＝25＝7＋18＝25

25人

690円 83こ

－200＝490－200＝490 －28＝55－28＝55
＝490＋200＝690＝490＋200＝690 ＝55＋28＝83＝55＋28＝83


